



ఆ లికార్డు కి రెండు మెట్ల దగ్గరలో రజనీ... ?



సౌంథిండియా సూపర్ స్టార్ అంటే రజనీకాంత్ నే చెప్పుకోవాలి. ఆయన మానియా అలాంటిది. కోలీవుడ్ తో మొదలెట్టి టాలీవుడ్ బాలీవుడ్ ని టవ్ చేసి ఖండాంతరాలకు కీర్తిని విస్తరించుకున్న నట దిగ్గజం రజనీకాంత్. నటుడిగా నాలుగు పదులు ప్రస్తావనం పూర్తి అయింది. జీవితంలో ఏడు పదులు వయసు గడచింది. ఇక రజనీ అంటే ఊగిపోయే జనం తమిళనాట అడుగడుగునా కనిపిస్తారు. అలాంటి రజనీకాంత్ ఈ మధ్య తరచూ అనారోగ్యానికి గురి అవుతున్నారు. ఆయన గత ఏడాది కాలంలో చాలా సార్లు ఆసుపత్రికి వెళ్ళి రావడం జరిగింది. ఇది అభిమానులను తీవ్రంగా కలవరపెడుతోంది. రజనీ పార్టీ పెట్టాలే కానీ సీఎం ఆయనే అన్నంత వేవ్ ఆయన సొంతం. అయితే కేవలం అనారోగ్య కారణాల వల్లనే రజనీ రాజకీయాలకు స్వస్తి చెప్పారు. ఇప్పుడు తనను ఇంతటి వాడిని చేసిన సినీ సీమకు కూడా ఆయన దూరం కావాల్సి ఉంటుంది అన్న చర్చ అయితే ఉంది. దానికి కారణం రజనీ తరచూ అనారోగ్యం పాలు కావడమే. సినీమా చేయడం అంటే చిన్న విషయం కాదు. ఎంతో పరిశ్రమించాలి. అది కూడా హెల్త్ కండిషన్ బాగులేని పరిస్థితుల్లో డెబ్బి ఏళ్ల వయసులో అవసరమా అన్న ప్రశ్న అయితే ఫ్యామిలీలో తలెత్తే అవకాశం అయితే ఉంది. ఈ రోజుకు రజనీ సినీమాలు నో చెబుతున్నట్లుగా ఎక్కడా ప్రచారం అయితే లేదు. ఆయన చేతిలో కమిట్ అయిన సినీమాలు కూడా కొన్ని ఉన్నాయి. అయితే రజనీ ఆరోగ్యం దృష్ట్యా ఇక సినీమాలు గుడ్ బై కొడితేనే బెటర్ అని శ్రేయాభిలాషులు కూడా కోరుకుంటున్నారు. రజనీకాంత్ ఫ్యాన్స్ అయితే తమ హీరో ఇకా నటిస్తూనే ఉండాలని ఆ మ్యూజిక్ లో తామంతా తన్నయం చెందాలని ఆశ పడుతున్నారు. అన్నాళ్లతో కలిపి ఇప్పటికి 168 సినీమాలు చేసిన రజనీ మరో రెండు సినీమాలు చేస్తే 170 మూవీస్ కంప్లీట్ అవుతాయి. అంటే ఈ తరంలో అన్ని సినీమాలు చేసిన సూపర్ స్టార్ హీరో ఎవరూ లేరు కాబట్టి ఆ రికార్డుకి చేరువ కావడానికి కేవలం రెండు మెట్ల దూరంలో రజనీ ఉన్నారు. మరి ఆ సినీమాలు ఆయన చేసి ఫుల్ స్టాప్ పెడతారా లేక ఇక చాలు అనుకుంటారా. చూడాలి మరి ఏం జరుగుతుందో.

పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రవితేజ 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు'



మాస్ మహారాజు రవితేజ పర్రుప సినీమాలుతో జోరు మీద ఉన్నారు. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో 'క్రాక్' సినీమాతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న రవితేజ.. ఇప్పటికే నాలుగు సినీమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. ఈ క్రమంలో 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' వంటి పురుషోత్తమ చిత్రం వచ్చిన తాజాగా మరో ఆసక్తికరమైన ప్రాజెక్ట్ ని ప్రకటించారు. 'దొంగట' ఫేమ్ వంశీ దర్శకత్వంలో రవితేజ హీరోగా "టైగర్ నాగేశ్వరరావు" అనే చిత్రాన్ని అనాస్ చేశారు. 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' చిత్రాన్ని తేజ్ నారాయణ అగర్వాల్ సమర్పణలో అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్ మీద భారీ బడ్జెట్ తో అభిషేక్ నిర్మిస్తున్నారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెలుగు తమిళ కన్నడ మలయాళ హిందీ భాషల్లో ఈ సినీమాని విడుదల చేయనున్నారు. ఈ విషయాన్ని వెల్లడిస్తూ.. 'అక్కడ దొంగలు దోపిడీదారులు ఉండేవారు. అదే విధంగా టైగర్ నాగేశ్వరరావు కూడా ఉన్నారు' అని చిత్ర బృందం ట్వీట్ చేసింది. 'ఫీల్ ది సైలెన్స్ బిఫోర్ ది హంట్' అంటూ రిలీజ్ చేసిన 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' అనాస్ మెంట్ పోస్టర్ విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. కాలికి కడియం పెట్టుకొని రవితేజ విభిన్నమైన గెటప్ లో రా అండ్ రన్ గా కనిపిస్తారని హింట్ ఇస్తోంది. అలానే అతను రైలు దొంగతనానికి వెళ్తున్నట్లు తెలియజేస్తోంది. అన్ని భాషల్లోనూ ఒకే టైటిల్ ని ఫిక్స్ చేశారు. 1970 లలో స్టువర్ట్ పురంలో పేరుమోసిన గజదొంగ నాగేశ్వరరావు బయోపిక్ గా ఈ సినీమా తెరకెక్కుతోంది. స్టువర్థుపురం దొంగల ముఠాలో నాగేశ్వరరావు ఒకడు. 'టైగర్' అనే పేరుతో ప్రసిద్ధి చెందారు. 70వ దశకంలో మోస్ట్ వాంటెడ్ నాగేశ్వరరావు పోలీసులను ముచ్చెసుకుంటు వచ్చినాడు. పోలీసులు మరియు జైలు నుండి చాకచక్యంగా తప్పించుకోవడంలో ఆరేవైన తెలివైన దొంగ టైగర్. ఒకానొక సమయంలో చెన్నై జైలు నుంచి తప్పించుకున్న నాగేశ్వరరావు ను 1987లో పోలీసులు కాల్చి చంపారు. స్టువర్థుపురంలోని అతని ఇంటి ప్రధాన తలుపు వద్ద నాగేశ్వరరావు ఫోటో ఇప్పటికీ వేలాడుతూ ఉంటుంది. అలాంటి దొంగ జీవితంలోని సంఘటన ఆధారంగా 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' సినీమా రూపొందుతోంది. 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' రవితేజ కెరీర్ లో ఫస్ట్ పాన్ ఇండియా సినీమా. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. మధ్య సినీమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. శ్రీకాంత్ విన్నా డైలాగ్స్ రాస్తుండగా.. అవినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్ గా వర్క్ చేస్తున్నారు. 'దిల్ బేచరా' డైరెక్టర్ ముఖేష్ చల్లా ఈ సినీమా టెక్నికల్ టీమ్ లో భాగం అవుతున్నారు. హీరోయిన్ తో పాటుగా ఇతర నటీనటులు వివరాలను చిత్ర బృందం త్వరలోనే వెల్లడించనుంది.

దీపావళి కి మరింత స్పెలిష్ గా, ఎనర్జిటిక్ గా.. జూనియర్ ఎన్టీఆర్ షో..!

బుల్లితెర ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్న ఎవరు మీలో కోటీశ్వరులు దీపావళి పండుగ కి సరికొత్తగా ముస్తాబు అయ్యింది. ఈ పండుగ కి ఇద్దరు టాప్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్స్ ఎన్టీఆర్ షో లో దర్శనం ఇవ్వనున్నారు. ఒకరు భవన్ కాగా, మరొకరు దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ అయితే ఈ దీపావళి షో కి జూనియర్ ఎన్టీఆర్ మరింత స్పెలిష్ గా రెడీ అయ్యారు. ఈ షో కి సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా లో వైరల్ గా మారాయి. ఈ షోలో జూనియర్ ఎన్టీఆర్ మరింత ఎనర్జిటిక్ గా కనిపిస్తున్నారు. ఈ షో జెమిని టీవీ లో రేపు రాత్రి 8:30 గంటలకు ప్రసారం కానుంది. ఈ షో కి అటు ప్రేక్షకులు, ఇటు అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు.



సామ్ బాలీవుడ్ ప్లాన్ కు మరో హీరోయిన్ హెల్ప్

బాలీవుడ్ లో బిజీ అవ్వాలని సమంత ఆశ పడుతుందని గత కొన్ని రోజులుగా మీడియాలో కథనాలు వస్తున్న విషయం తెల్సింది. సమంత ది ఫ్యామిలీ మ్యాన్ 2 వెబ్ సిరీస్ ద్వారా హిందీ ప్రేక్షకులకు బాగానే నోటెడ్ అయినట్లుగా టాక్ వినిపిస్తుంది. అందుకే ఈమెకు అక్కడ వరుసగా ఆఫర్లు వస్తాయని అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే బాలీవుడ్ లో ఇప్పుడు అడుగులు వేస్తున్న సమంత వచ్చే ప్రతి సినీమాను కమిట్ అవుకుండా కాస్త ఆచి తూచి అడుగులు వేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్లాన్ చేస్తోంది. తన కంటే బాలీవుడ్ లో సీనియర్ అయిన తాప్సి నుండి సమంత హెల్ప్ తీసుకోబోతుందా అంటే ఔను అనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. విశ్వసనీయంగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం బాలీవుడ్ లో సినీమాను చేసేందుకు గాను సిద్ధం అయిన సమంత తో తాప్సి ఒక సినీమాను నిర్మించేందుకు సిద్ధం అయ్యారంటుంది. తాప్సి ఇప్పటికే బాలీవుడ్ లో చాలా సినీమాలు చేసింది. అక్కడ మంచి విజయాలను దక్కించుకుంది. అక్కడ ఎలాంటి సబ్జెక్ట్ లు ఎంపిక చేసుకుంటే ఫలితం ఎలా ఉంటుంది అనేది తాప్సి కి బాగా తెలుసు. అందుకే సమంత ఆమెను సమ్మొన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇటీవలే తాప్సి ఒక ప్రొడక్షన్ హౌస్ ను ప్రారంభించింది. ఇప్పటికే ఆ బ్యానర్ లో సినీమా ల నిర్మాణం మొదలు పెట్టింది. సమంతతో ఆ బ్యానర్ లో తాప్సి ఒక సినీమాను నిర్మించేందుకు గాను ఏర్పాట్లు చేస్తుందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. విశ్వసనీయంగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం ఒక ప్రముఖ దర్శకుడు ఇప్పటికే కథను సిద్ధం చేయడం జరిగిందని.. తాప్సికి ఆ కథ నచ్చడంతో సమంతతో ఆ సినీమాను నిర్మించేందుకు సిద్ధం అవుతుందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. మరి కొన్ని రోజుల్లో ఆ విషయమై మరింత క్లారిటీ స్పష్టత వస్తుందని అంతా ఆశిస్తున్నారు. సమంత కు బాలీవుడ్ లో ఖచ్చితంగా తాప్సి వల్ల ఒక మంచి ఎంట్రీ దక్కుతుందనే ఆశా భావం అందరు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో వైపు డ్రీమ్ వారియర్ బ్యానర్ లో ఒక భారీ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ ను కూడా సమంత చేసేందుకు ఓకే చెప్పడం జరిగింది.. అది ఇప్పటికే ప్రకటన కూడా వచ్చేసింది. ప్రముఖ హీరోలతో సలించిన సమంత ఇప్పుడు టీడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రాన్ని బాలీవుడ్ లో చేయనుందా లేదంటే.. హీరోయిన్ గా హీరోతో కమర్షియల్ సినీమా చేస్తుందా అనేది చూడాలి. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు చేస్తున్న సినీమాలు విషయానికి వస్తే శాకుంతలం సినీమా మాటింగ్ ను ముగించింది. గుణశేఖర్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఆ సినీమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ జరుపుకుంటుంది. ఇక తమిళంలో విశ్వప్రేక్షా శివన్ దర్శకత్వంలో ఒక ట్రైయాంగిల్ లవ్ స్టోరీ లో కూడా సమంత నటించింది. ఆ సినీమాలో విజయ్ సేతుపతి మరియు నయనతార లు కూడా నటిస్తున్న విషయం తెల్సింది. సామ్ బ్రేకప్ తర్వాత సినీమాలతో బిజీ అవ్వాలని తీవ్రంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అది కూడా బాలీవుడ్ సినీమాలతో బిజీ అవ్వాలని సమంత కోరుకుంటున్నట్లుగా తెలుస్తోంది.

సూర్యవంశీ ఘన విజయం సాధించాలి: ఎస్ ఎస్ రాజమౌళి



అక్షయ్ కుమార్, రన్ వీర్ సింగ్, అజయ్ దేవగన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న సూర్యవంశీ చిత్రం నవంబర్ 5 వ తేదీన విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రం కోసం అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ చిత్రం విడుదల అవుతుండటం తో చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఎస్ ఎస్ రాజమౌళి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సూర్య వంశీ చిత్రం ఘన విజయం సాధించాలి అంటూ చెప్పుకోచ్చారు. ప్రస్తుతం ఉన్న కష్ట సమయాల్లో ఢిల్లీలోనే విడుదల చేయాలని ఏడాదిన్నర కాలం ఆగిన చిత్ర యూనిట్ కి హృదయ పూర్వక అభినందనలు తెలిపారు రాజమౌళి. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న రౌద్రం రణం రుధిరం చిత్రం లో అజయ్ దేవగన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ చిత్రం లో అల్లూరి సీతారామరాజు పాత్రలో రామ్ చరణ్, జూనియర్ ఎన్టీఆర్ పాత్రలో కొమురం భీమ్ నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా జనవరి 7 వ తేదీన విడుదల చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.